Unitat de Programació: L’ENERGIA

	1a Sessió: (Avaluació inicial: coneixements previs)

Formulació de 4 preguntes:

1. Creieu que hi ha una font d’energia o més d’una?

2. Què creieu que passa amb l’energia quan l’hem utilitzat?

3.  Creieu que fonts d’energia i energia són el mateix?

4. Quines fonts d’energia coneixem? Quins tipus d’energia coneixem?

Primer farem un treball individual, per respondre aquestes preguntes i posteriorment, farem una posada en comú.

Abans d’acabar aquesta sessió, faran grups i triaran una de les fonts secundàries que han sortit (se’n poden aportar més en la posada en comú si no en surten gaires). A la segona sessió, portaran informació de la que han seleccionat.



	2a Sessió: (Treball en grups a l’aula)

En aquesta sessió haurien d’intentar respondre algunes de les següents preguntes i fer una selecció de la informació aportada.

Font d’energia:

· Què la produeix?

· És renovable o no?

· Quins tipus d’energia pot produir?

· ...



	3a Sessió: (Exposicions)

Cada grup exposa la informació que ha trobat a la resta de la classe. En principi, he pensat que hi destinin una sessió, però si el que exposen és interessant, crec que valdria la pena allargar-ho mitja sessió més, o tota una altra sencera.



	4a Sessió: (Activitat de Síntesi)

Cacera del Tresor. Aquesta seria la sessió que caldria fer a l’aula d’informàtica. No la tinc definida del tot, perquè encara no sé per on aniran les seves aportacions. Tinc un bon recull d’adreces i l’activitat final per generar el debat definida, però no ho he acabat.



	5a Sessió: (Avaluació final)

L’avaluació final, tampoc no l’he definit, tindrà uns continguts o uns altres depenent d’on hagin posat l’èmfasi en les seves exposicions i segons els dubtes que s’hagin plantejat i haguem resolt. Suposo que hi haurà alguna de les preguntes inicials, però també dependrà de la resposta que hagin donat en aquesta avaluació inicial. Entenc que no tindria cap sentit preguntar-los coses a l’avaluació final que tots han respost bé a l’inicial, oi?

El format de la prova ja te’l comentaré dimecres, tinc alguna idea que em ronda pel cap, però la vull acabar de perfilar.




